

# El pádel, un deporte que abraza al mundo

Sin restricciones por edad o condición física, se ha convertido en el juego más practicado tras el fútbol y las licencias, clubes y pistas se han triplicado

FERNANDO PERALS



MURCIA. Existe un rincón, no muy grande pero tampoco demasiado pequeño, y casi siempre acristalado por los cuatro costados que se ha convertido en el lugar favorito de los amantes del deporte. De cualquiera que sea. Adentrarse en él significa no volver a salir. Te envuelve entre sus cuatro paredes, a la que buscas regresar lo más pronto posible. Hablamos de la pista de pádel, un deporte que abraza a todo el mundo, sin res-

tricciones de edad o condición física, y que vive su época dorada en todo el planeta. La fiebre por este juego, parecido para muchos al tenis hasta que al practicarlo la realidad te golpea de revés, ha alcanzado una temperatura extrema. Hoy es, junto al fútbol, el deporte que reúne más adeptos. Y a partir de los 30, no encuentra rival: nada se practica tanto.

La afición por coger la raqueta, atársela a la muñeca e intercambiar un peloteo, siempre en busca del punto y con las paredes como aliadas, se ha disparado en la Región de Murcia. Solo es necesario intentar reservar una pista, en torno a unos cinco euros por persona, para jugar con amigos. O basta con pasearse por las centenares de ellas que se reparten por toda la Comunidad. Siempre llenas, arrojando el constante sonido del golpeo de la pelota con la pala o del choque de la bola con el cristal. Pero para los que son de números, estos traducen esa sensación en otra prueba más de la explosión de este deporte: en 2013, el número de jugadores federados en la Región era 900. Hoy roza los 2.300. Hace doce años solo había 28 clubes en toda la Comunidad, ahora se llega al centenar. Hace una década, vecinos de mu-

chas zonas de la Región tenían que cruzar fronteras y visitar otras localidades para jugar un partido. En la actualidad, alrededor de 800 pistas se distribuyen por todo el territorio sin dejar huérfano ningún municipio. Así lo ponen de manifiesto los datos del Consejo Superior de Deportes y de la Federación de Pádel de la Región de Murcia (FPRM) consultados por LA VERDAD. Unas cifras que no dejan de crecer y que invitan a apostar por la Comunidad para exhibir el músculo de este deporte. «Si todo va bien, Cartagena será sede del campeonato de Europa en octubre y se disputará en el puerto de la ciudad», contó en exclusiva Roberto Lorente, presidente de la FPRM.

## Para todos los públicos

Unos lo ven como su deporte predilecto. Otros, como el entretenimiento perfecto con el que sudar y mantenerse activo. A veces es hasta la excusa perfecta para la cerveza de después. Pero siempre está presente. El pádel ha entrado en la sociedad sin hacer prisioneros. En sus pistas, de 20 metros de largo por 10 de ancho y que suelen estar acristaladas, aunque también se pueden encontrar de cemento si fueron de las pioneras, caben todos. Niños cuya pala parece más grande que ellos, o señores y señoras jubilados desde hace años que acuden a su cita cada semana para que el cuerpo no se oxide. Derecha va, revés viene. Saque al cristal y subida a la red. Da igual la edad, si 20



Un joven responde de derechas una bola durante un partido de pádel

## Los campeones de la Región



### Patricia Llaguno Zielinski

Lugar de nacimiento:	Cartagena
Fecha de nacimiento:	25/02/1985 (40 años)
Número del Ranking:	12º
Puntos:	5.220
Pareja de competición:	Lucía Sainz Pelegri
Posición de juego:	Izquierda
Entrenadores:	Marcela Ferrari y Juanma Rodríguez
Partidos jugados:	93
Victorias:	58
Derrotas:	35

### Javier García Mora

Lugar de nacimiento:	Murcia
Fecha de nacimiento:	09/12/2000 (24 años)
Número del Ranking:	25º
Puntos:	1.960
Pareja de competición:	Javier Barahona
Posición de juego:	Izquierda
Entrenadores:	Martín D'Antonio y Gaby Reca
Partidos jugados:	69
Victorias:	31
Derrotas:	38

ó 70. El pádel se adapta a todos.

También a aquellos con discapacidad. Como ocurre en el Club Padel Brothers de Murcia. «Tenemos a una persona invidente que entrena cada semana. Le botamos la bola y por el sonido sabe dónde está y la golpea. Cada vez que cae en el

campo rival y da en el suelo y no en la pared se emociona y a nosotros se nos cae una lágrima», confiesa Antonio Gallego, 'Fenicio' para los amigos, dueño de la instalación. Has ta el

